



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве взяты под стражу четверо соучастников, обвиняемые в похищении предпринимателя, разбое и вымогательстве



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Москве расследуется уголовное дело в отношении четырех соучастников в возрасте от 31 до 49 лет. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,в,г,з» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека из корыстных побуждений группой лиц по предварительному сговору с угрозой применения насилия, опасного для жизни или здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия), п. «б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный в особо крупном размере) и п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное в целях получения имущества в особо крупном размере).

По данным следствия, утром 20 августа 2018 года вблизи одного из жилых домов по улице Можайский вал в городе Москве обвиняемые, имея умысел на хищение имущества, угрожая применением насилия, а также демонстрируя похожий на пистолет предмет, совершили разбойное нападение на предпринимателя и похитили у него 1,6 млн рублей. Затем соучастники вывезли потерпевшего на территорию Московской области и, применив насилие, потребовали от него в последующем передать им денежные средства в сумме более 2 млн рублей. На следующий день, после выполнения требований потерпевшего отпустили и он сообщил о случившемся в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями столичного ГСУ СК России совместно с сотрудниками УУР ГУ МВД России по Московской области, УФСБ России по городу Москве и Московской области противоправная деятельность соучастников была пресечена.

В рамках расследования уголовного дела следователями проведены обыски по местам жительства обвиняемых, в ходе которых изъяты мобильные телефоны, оружие, а также иные предметы и документы, имеющие значение для следствия.

В настоящее время по ходатайству следствия судом в отношении фигурантов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1350155>